

Styremøte i NKF, mandag 17. januar 2022

TEAMS-møte fra klokken 22.00

Deltakere: Torgeir Vestenfor, Kristin Berg, Svein Ødegård, Bjørn-Petter Åsheim, Heidi Jebsen, Arild Gundersen, Ivar Østli og Bjørn Egeland

Sak 1/2022 - Gjennomgang av NKFs årsmelding for 2021:

Tingdokumentet i sin helhet er nesten klar.
Årsmeldingen fra side 9 til 13 i dokumentet gjennomgått.

Vedtak: Ingen endringer

Mangler 3 sider vedr rapporter: Ungdomsutvalg, Sportsutvalg og Revisjonsrapport

Sak 2/2022 - Styrets arbeidsplan for 2022:

Gjennomgang av Arbeidsplanens 11 punkter på side 14: Et par punkter ble diskutert.

Vedtak: Ingen endringer

Sak 3/2022 - NKFs regnskap for 2021:

Gjennomgang av Regnskap side 24. OK oppsett og legges fram for Forbundstinget
Balanse side 25: Gjennomgått, et par spørsmål diskutert og forklart.

Vedtak: Alt OK, slik som oppsettet er.

Sak 4/2022 - NKFs budsjettforslag for 2023:

Budsjettforslag for 2023 ble gjennomgått. Ut fra situasjonen som er, må en konkludere med det er vanskelig å forutsi noe. Oppsett blir da samme tall som for 2022, - og legges fram for Forbundstinget. – Vedr.: Kontingent, se sak/punktet under her:

Sak 5/2022 - Foreningenes kontingent inn til NKF for 2023:

Kontingent 2023 - fremlegges med satser uten endringer og er da følgende forslag:

Senior kr 560 Junior kr 380 Fam. kr 230 Fam.pk. kr 1250 Abon./direkte kr 650

Sak 6/2022 - Saker til behandling på Forbundstinget 2022:

Ikke noen saker er innkommet fra lag og foreninger.

Innen NKFs styre, har det vært diskutert noen lovendringsforslag, men tas ikke nå.

Sak 7/2022 - Fremtidige landsutstillinger, Tingdokumentet øverst side 29:

Oppsettet, side 29, over de tildelte landsutstillinger, med korrekte datoer rettes opp. Fremtidige ledige, med oppfordring om søknader, settes inn.

Vedr.: LU/NM-2023. Klarlagt: Rakkestadhallen, men hvilket hotell er ikke enda helt avklart. Litt info ble luftet, omkring det som skal være markering av NKFs 125-års-jubileum. Noen navn vedr. en «Jub.-komité» ble fremlagt. Men, dette må jobbes videre med, når det nye styret for 2022 er valgt – altså etter LU/NM Trondheim er «historie».

Sak 8/2022 - Situasjon/status for LU/NM-2022 i Heimdalshallen:

Her hersker fortsatt uvisshet omkring arrangementet. Hva med «stengte dører»? – altså en utstilling uten inntekter fra publikum, både ang billett- og kioskinntekt. Forhandling om reduksjon av hall-leie har ikke ført fram, utleier «står på full pris». Arrangør ber om økonomisk støtte. Styret skal vurdere dette på et senere møte.

Sak 9/2022 - Spørsmål om karantene-regler angående å stille ut import-dyr:

Etter Vestlandsutstillingen, Sotra, 7.-9. januar, ble det lagt ut på nettsider og «sosiale» medier omkring BiS-uttak, og hvor det da i kommentarfeltene kom fram at et dyr som var der, ble importert fra den svenske LU, 28. november 2021.

Spørsmål om karantenetid har innkommet før og ble dermed presisert i TK nr 1 i 2020. En ser tydeligvis flg.: NKFs import-regler «har allerede gått i glemmeboka».

Vedtak: Utstiller/importør tilskrives om brudd på regler (med kopi til BoK)

Sak 10/2022 - Retningslinjer/regler for medaljetildelinger:

På styremøte, Skedsmokorset, 12.01.2020, ble en sak tatt opp om uklare medalje-regler og i nærmeste framtid må det utarbeides klarere retningslinjer. Dette skal tas tak i.

Sak 11/2022 - Vedtekter for NKHF – og har fortsatt «lukket/stengt» konto:

Nye vedtekter for NKHF ble mottatt etter årsmøtet i sommer 2021 og meddelt NKFs styre som sak 10/2021. Har vært mye «frem-å-tilbake» styremessig innen NKHF, bl.a. har ikke NKHF tilgang til konto etter kasserer trakk seg i juni 2021. Regnskap kan ikke fremlegges. NKHFs vedtekter/lover skal det tas tak i. – Kristin og Heidi gjennomgår, fra 18.01.2022.

Sak 12/2022 - Alle styremøte-referater for 2021 – og neste styremøte:

Alle referater fra styremøter i 2021 gjennomgås og legges tilgjengelig på NKFs nettside. Nytt styremøte må tas i løpet av uke 4, for å avklare mer omkring LU/NM i Heimdalshallen

Styremøte i NKF, mandag 24. januar 2022

TEAMS-møte fra klokken 22.00

Deltakere: Torgeir Vestenfor, Svein Ødegård, Bjørn-Petter Åsheim, Heidi Jebsen, Arild Gundersen, Ivar Østli og Bjørn Egeland

Sak 13/2022 - Økonomisk støtte til LU/NM-2022 i Heimdalshallen:

Arrangør, Trøndelagen KAF, ble informert om at NKF kunne gi økonomisk støtte.

Brev tilsendt, med blant annet følgende tekst:
Beløp kroner 10.000 til dekning av eventuelt underskudd, og ved fremlegging av oversiktlig regnskap.

Tilbakemelding fra arrangør: Ikke fornøyd med gitt «tilbud»

Styremøte i NKF, tirsdag 25. januar 2022

TEAMS-møte fra klokken 22.00

Deltakere: Torgeir Vestenfor, Svein Ødegård, Bjørn-Petter Åsheim, Arild Gundersen, Ivar Østli og Bjørn Egeland
OG, samt: Kristin Berg på slutten av møtet

Sak 14/2022 - Økonomisk støtte til LU/NM-2022 i Heimdalshallen:

Arrangør, Trøndelagen KAF, ble informert om at NKF kunne gi økonomisk støtte.

«Tilbudet» med kroner 10.000 ble ikke akseptert av Trøndelagen KAFs styre.

NKFs styre hadde flere diskusjoner om problemstillingen.

Kristin Berg ble så oppringt/innkalt.

Vedtak meddelt til LU-arrangør: Beløp på kroner 15.000 innvilges

Tilbakemelding fra Trøndelagen KAF, 27.01.2022: LU/NM 2022, endelig avgjørelse er tatt! Og vi i Trøndelagen Kaninavlforening kommer til å avholde LU/NM i Heimdalshallen 24.-27. februar. Det har vært noen lange og krevende uker/dager i uvisshet om vi kan avholde LU/NM som planlagt ut ifra smittesituasjonen. Restriksjonene gjør det fortsatt krevende, men vi ønsker å gjøre det beste ut ifra situasjonen, og følge de reglene som foreligger.